

# “Лицейский вестник 57.ru”

Яркое событие для каждого лицеиста!

19 октября—день рождения Лицея, это прекрасный повод прикоснуться к истории праздника, вспомнить первых лицеистов А. Пушкина, В. Кюхельбекера, И. Пущина, А. Дельвига, А. Горчакова, прославивших Россию, поговорить о том, что роднит пушкинских лицеистов и лицеистов нынешних. Этот день значим для каждого ученика, учителя и родителя. Праздничное украшение кабинетов, торжественная обстановка, палитра разнообразных уроков, конкурсы, викторины, творческие мероприятия, мастер-классы, спортивные соревнования, посвящение первоклассников в лицеисты, творческий конкурс «Мисс осень-2022»— всё это оставит в памяти каждого из нас неизгладимый след на долгие годы.



## В этом выпуске:

День рождения Лицея	1
День Учителя	2
Куйбышев-запасная столица	2
Уроки боевого искусства	2
Письма солдатам	3
«Доброе сердце»	3
Наш досуг	4



## День Учителя

*Строгим и ласковым,  
Мудрым и чутким,  
Тем, у кого седина на  
висках,  
Тем, кто недавно из стен  
институтских,  
Тем, кто считается в  
средних годах.  
Тем, кто поведал нам  
тайны открытий,  
Учит в труде добиваться  
побед,  
Всем, кому гордое имя –  
учитель,  
Низкий поклон и горячий  
привет!*

*Любящие вас лицеисты.*



Куйбышев, а именно так называлась Самара в период Великой Отечественной войны, считался запасной столицей Советского Союза. Решение об этом было принято Государственным Комитетом Оборона **15 октября 1941 года**. В честь этого события в лицее был проведён конкурс чтецов. Ребята очень добросовестно отнеслись к этому мероприятию, прошли на областной конкурс и принесли 2 победное место! Поздравляем Исаенкова Я.-6Д, Голубинова А.-7Г, Панкову В.-7Д, Циферову С.-9В.

## Конкурс чтецов



## Уроки боевого искусства

С этого учебного года в стенах нашего лицея начал работать военно-патриотический клуб для учащихся 5-7 классов, где проходят занятия, направленные на воспитание патриотизма.

А 24.10 была проведена экскурсия в музей Воинской славы в рамках празднования дня народного единства. Ребята почтили Минутой молчания погибших Героев Советского Союза и России.



## Письма солдатам...



Наполним жизнь радостью и красотой! Под таким девизом прошли мастер-классы от СП ЦДО «Альянс» в военной части 21/208. Ребята вместе с родителями сделали поделки из полимерной глины, написали письма и подготовили открытки военнослужащим. Именно сейчас важно нести радость и творчество, спокойствие и вдохновение тем, кто на страже нашей Родины. Это придаст им силы, и не важно, что военные не знакомы с отправителями, важны внимание и поддержка.



## «Доброе сердце»

Юные талантливые вокалисты нашего лица приняли участие в областном конкурсе детского и юношеского творчества «Доброе сердце». Под руководством опытных педагогов дополнительного образования Заикиной Т.В. и Патикиной Л.П. на сцене выступили ансамбли «Лучики надежды», «Новое поколение» и солисты Т.Турашова, Н.Прасолова, Д.Щеглов, А.Вдовина, Т.Дубовик. Ребята исполнили песни о дружбе, любви, Родине.



## Праздник осени



26 октября в арт-студии "Фактура цвета" прошёл праздник "Осенняя пора, очей очарованье!", где ребята смогли показать полученные с начала учебного года знания. Как здорово понять и принять творчество, а после увидеть в простой кляксе прекрасное! Или передать рисунок друга, почувствовав его лишь спиной. А

как нарисовать огуречную бабочку, багряный цветок или колбасное дерево? Всё это наши юные художники с успехом смогли воплотить в жизнь на листе бумаги, включив свою фантазию. Все детские работы: натюрморты и пейзажи в теплых осенних красках теперь будут радовать любого на выставке в студии.  
*Художественный руководитель арт-студии Горобец Д.Ю.*

## Отдых дружного 4 «Б» класса

В тёплый субботний день учащиеся 4-б класса вместе с родителями и классным руководителем отдыхали на турбазе "Зелёный берег". Ребята и родители играли в "Лазертаг", а некоторые взрослые гуляли по лесу и общались друг с другом. А потом все вместе пили вкусный чай и ели жареные сосиски. Такой прекрасный отдых сближает ребят и взрослых!

*Классный руководитель Андропова Л.А.*



## И снова мы в строю...

Наши лицеисты 6 «Е» и 9 «Д» классов приняли активное участие в «Президентских состязаниях» спортивного многоборья, пробежав дистанцию в 60 и 1000 метров.



**Молодцы!**

Редактор газеты:

Погорелова О.Н.

Тираж:

50 экземпляров

Журналисты газеты:

ученики 7 «Д» класса